

**[ΞΕΕ]** Οικονομικά οφέλη στις τοπικές κοινωνίες από τη συμμετοχή στο πρόγραμμα

## Ελληνικό πρωινό σε 410 ξενοδοχεία

Στα 410 έφτασαν τα ξενοδοχεία σε όλη την Ελλάδα που συμμετέχουν στο πρόγραμμα «Ελληνικό Πρωινό» που τρέχει το Ξενοδοχειακό Επιμελητήριο Ελλάδος. Τα ξενοδοχεία αυτά έχουν εντάξει την τοπική κουζίνα και σύμφωνα με το ΞΕΕ, με τον τρόπο αυτό επενδύουν τα ξενοδοχεία στην αναβάθμιση των υπηρεσιών τους και δημιουργούν οικονομικά οφέλη στις τοπικές κοινωνίες.

Μάλιστα, στο πλαίσιο της 10ης HORECA, το Ξενοδοχειακό Επιμελητήριο της Ελλάδος παρουσίασε το πρόγραμμα και τις νέες περιοχές της χώρας που συμμετέχουν. Κατά τη διάρκεια της έκθεσης, στο περίπτερο του «Ελληνικού Πρωινού», παρουσιάστηκαν τα πρωινά εφτά περιοχών, μεταξύ των οποίων της Ζακύνθου, της Λευκάδας, της Φωκίδας, της Λακωνίας, της

Ηπείρου, της Ημαθίας και της Σίφνου. Υπογραμμίζεται ότι το Ξενοδοχειακό Επιμελητήριο Ελλάδος παρέιχε κατά τη διάρκεια της HORECA όλο το πληροφοριακό υλικό προς τους ενδιαφερόμενους, καθώς και τεχνικές παρασκευές του Ελληνικού Πρωινού.

Υπενθυμίζεται ότι στις προηγούμενες διοργανώσεις της HORECA συμμετείχαν με δικά τους περίπου 14 περιοχές που έχουν υιοθετήσει το «Ελληνικό Πρωινό», παρουσιάζοντας τα προϊόντα τους και παρακινώντας μεγάλο αριθμό ξενοδόχων από όλη την Ελλάδα να ενσωματώσουν αυθεντικές παραδοσιακές συνταγές στο πρωινό τους.

Συνεχίζοντας ο κ. Πίπτας συμπληρώνει: «Χαρακτηριστικό του "Ελληνικού Πρωινού" είναι ότι δεν περιορίζεται σε μια κατη-

γορία ξενοδοχείων. Τα μέλη του "Ελληνικού Πρωινού" προέρχονται από όλες τις κατηγορίες και τους τύπους της ελληνικής ξενοδοχίας κι από όλες της περιοχές της χώρας. Από τον Αρίλλα της Κέρκυρας μέχρι το Καστελόριζο και από τον Ψηλορείτη μέχρι την Αλεξανδρούπολη, ως το τέλος του 2014, τετρακόσια ξενοδοχεία έχουν υιοθετήσει το "Ελληνικό Πρωινό" με βάση τα προϊόντα και τις συνταγές της περιοχής τους».

Ο επικεφαλής του προγράμματος «Ελληνικό Πρωινό» του ΞΕΕ Γιώργος Πίπτας ανέφερε: «Από τα 410 ξενοδοχεία που εγγράφησαν μέχρι το 2014, ενδεικτικά αναφέρουμε ορισμένα από τις κυριότερες κατηγορίες: ■ Ξενοδοχεία σύμβολα: Grande Bretagne (Αθήνα), The Westin Resort Costa Navarino (Μεσσηνία), Astir Palace (Βουλιαγ-

μένη), Du Lac (Ηπειρος), The Met (Θεσσαλονίκη), Les Lazaristes (Θεσσαλονίκη), Eagles Palace (Χαλκιδική), Meliton Porto Carras Grand Resort (Χαλκιδική), Aldemar (Ηράκλειο), Elounda mare & peninsula (Λασιθί), κ.α. ■ Αλυσιδές ξενοδοχείων: Aigrotel, Electra, Grecotel, Louis, Blue, Capsis, Kipriotis κ.ά.

■ Ξενοδοχεία σε νησιά: Ηλιότοπος (Σαντορίνη), Liostasi (Ιος) Aegialis (Αμοργός), Varos Village (Λίμνος), Volissos (Χίος), Tholaria (Αστυπάλαια), KastelORIZO (Καστελόριζο) κ.ά.

■ Ορεινοί ξενώνες: Θουκυδίδης (Ζαγοροχώρια), Τ'αλώνι του κυρ-Θανάση (Βόλακας Δράμας) κ.α.

■ Ιστορικά κτήρια: Ganimede (Γαλαξίδι), Αυλή (Ρέθυμνο), Familia (Ιθάκη), Lazaretto (Μονεμβασιά), Veneto Suites (Ρέθυμνο), Orloff (Υδρα) κ.ά.

[SID:9224055]

## Πρώτη η Ήπειρος στην υιοθέτηση του Ελληνικού Πρωινού

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η παρουσίαση του «Ελληνικού Πρωινού Ηπείρου» στην 10η έκθεση HORECA 2015, που πραγματοποιήθηκε το διάστημα 6-9 Φεβρουαρίου 2015 στο εκθεσιακό κέντρο Metropolitan Expo στην Αθήνα.

Ιδιαίτερως υψηλή ήταν η προσέλευση επισκεπτών στο περίπτερο της Περιφέρειας Ηπείρου, ενώ η ηπειρώτικη γαστρονομία και το Ελληνικό Πρωινό Ηπείρου κέρδισαν τις εντυπώσεις. Στο περίπτερο της Περιφέρειας Ηπείρου, το οποίο λειτούργησε μέσα στο κεντρικό περίπτερο του Ξενοδοχειακού Επιμελητηρίου Ελλάδας, παρουσιάστηκαν τα προϊόντα της Ηπείρου, εκατοντάδες επισκέπτες γεύτηκαν παραδοσιακές ηπειρώτικες συνταγές και ενημερώθηκαν τόσο για τα προϊόντα όσο και για τις ομορφιές της περιοχής.

Στόχος ήταν η ανάδειξη του γαστρονομικού πλούτου και της ιδιαιτερότητας των τοπικών προϊόντων και της τοπικής κουζίνας της Ηπείρου, φέρνοντας κοντά ξενοδόχους και τοπικούς παραγωγούς, καθώς επίσης και η παρουσίαση, γνωριμία και εξοικείωση του κοινού με το Ελληνικό Ηπειρώτικο Πρωινό.



Ο κ. Πίττας, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του ΞΕΕ και υπεύθυνος του προγράμματος «Ελληνικό Πρωινό», ανέφερε ότι η Ήπειρος είναι η πρώτη περιφέρεια σε αριθμό πιστοποιήσεων ξενοδοχείων που έχουν υιοθετήσει επίσημα το Ελληνικό Πρωινό, γεγονός που σημαίνει ότι οι προσπάθειες του αντιπεριφερειάρχη Τουρισμού κ. Στράτου Ιωάννου έχουν αποτέλεσμα και η διάδοση του πρωινού προχωρά με γοργό ρυθμό.